Школьный информационный клуб



МОУ СРЕДНЯЯ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬ
НАЯ ШКОЛА № 1
Г. КАМЕШКОВО

В ЭППОМ ВЫПУСКЕ:

Интеллектуаль- 1 ные соревнования

Твори добро! 2-3

Минута славы 4

Образовательный туризм 5

Яркая жизнь без вредных привычек

Спортивные ново- 7 сти Nº1 (39)

ОКТЯБРЬ— НОЯБРЬ 2017 ГОД

Интеллектуальные соревнования

Известно, что самое понятие «олимпиада» ассоциируется у нас с представлением о спорте. Учебные школьные олимпиады являются здесь не исключением—это интеллектуальные соревнования. Оказывается, можно быть чемпионом мира по географии, иностранному языку, литературе! Звучит красиво и заманчиво.

Школьный этап Всероссийской олимпиады успешно прошел . 16 ноября состоялось торжественное награждение призёров и победителей . Поздравляем ребят и желаем им большой удачи в следующем, районном этапе!





Школа № 1 г.Камешково публичная страница

http://school1.obr33.ru/



Дорогие друзья!

Рады сообщить, что теперь самые свежие новости собраны в нашей группе ВКонтакте! Вступаем, подписываемся и лайкаем!

Твори

Сияя любовью и добром, мы все становимся немного волшебниками!

С 9 по 22 октября по всей Владимирской области проходила областная акция «Осенняя неделя добра». Наша школа не стала исключением в числе участников данного мероприятия.

Ученики и учителя нашей школы вот уже не первый год поздравляют на ули-

цах города бабушек и дедушек. В золотую осеннюю пору 1 октября волную-



щий и приятный праздник — День пожилого человека. В субботу, в центре города, с цветами, шарами, конфетами и шоколадом ребята, смущаясь и нервничая, подарили многим частичку доб-



Какие же неподдельные и искренние эмоции были на лицах бабушек, трогательные на лицах пожилых мужчин. И как светло

и радостно на душе от этого! Учащиеся младших классов в этот день атаковали помощью своих родных бабушек и дедушек уборкой по дому и огороду. Хочется верить, что оказывать внимание пожилым людям все мы бу-

дем не только в праздни- ки , но и в обычные дни. По- верьте, лям этого

роты

и теп-

ла.





очень не хватает! Огромная благодарность всем классам, кто принял участие в этой акпии!

Синдеева Яна, 8 «б» класс

ДОБРО!

Не менее ДОБ-PЫМ и полезным делом стало участие ребят школы в акции «Накорми бездомных животных»



Данное мероприятие прохо-

дит не первый год в школе, поэтому приют бездомных животных «Атлант» г. Владимира, помощь которому мы оказываем, ждал новой встречи с нами!

В течение трех недель ребята собирали радостные подарки для братьев наших меньших. Крупа, изысканный корм, и даже игрушки для кошек и собак - вот наполнение пакетов и коробок, переданных работникам приюта для животных.

Всегда грустно осознавать, что человек может поступить с животным как с игрушкой—отказаться и выгнать на улицу. В приюте «Атлант»



Мало кто знает, но и в нашем городе существует волонтёрское движение по защите и помощи бездомным животным под названием « 4 Лапы».

Добровольцы своими силами помогают больным и одиноким кошкам и собакам: берут их домой к себе на то время, пока не найдется хозяин, оказывают медицинскую помощь по мере необходимости, кормят.

Самые юные учащиеся первых и вторых классов собранный корм передали этой добровольческой группе и организовали встречу с волонтёрами.

Ребятам рассказали как правильно вести себя на улице с животными, гуляющими без хозяев, куда обращаться за помощью, если обнаружили бездомного четвероногого.

По окончании классного часа учащиеся подарили корм и добрые пожелания волонтёрам группы «4 Лапы» г. Камешково.

Огромная благодарность Всем неравнодушным ребятам, родителям и учителям!

Фоминцева Юлия 8 «б» класс

Минута славы

Закончить первую четверть праздником? Можем, умеем и практикуем! 27 октября в актовом зале состоялось яркое шоу «Минута славы».



Яркие флешмобы от 8 «б» и 8 «г», где участие принял даже классный руководитель! 8 «а» класс представил радугу талантов: художников, чтецов и

Многие знакомы с этим популярным телешоу, но немногие знают о талантливых ребятах нашей школы. Художники, танцоры, певцы, чтецы, да и просто активные и креативные ребята

раскрывали свои таланты и способности.

Ярких номеров было много. Удивили клипом под песню В. Цоя 8 "в" класс. Яркие флешмобы от 8 «б» и 8 «г», где участие принял даже классный руководитель! 8 «а» класс представил радугу та-

начинающих актеров.

Шуточная музыкальная миниатюра «Урок глазами учителя» 8 «б» класса рассмешила и подарила всем хорошее настроение.

К празднику присоединились старшие ученики начальной школы—ребята из 4 «в» класса. Лирический танец про кукол, зажигательный и современный под песню «Круче всех», заставил и всех сидящих подвигаться в такт музыки!

Спасибо всем ребятам и классным руководителям, кто принял участие в этом шоу. Мне подарили хорошее и позитивное настроение точно. И остальным окружающим, думаю тоже.

Корнилова Елена 8 «б» класс

лантов: художников, чтецов и начинаю-

щих актеров.

Шуточная музыкальная миниатюра «Урок глазами учителя» 8 «б» класса рассмешила и подарила всем хорошее настроение.



Образовательный туризм глазами путешественника

Последний день каникул не хочется отпускать, а вот наполнить его яркими впечатлениями было бы здорово.

Что у нас и получилось!

Поездка во Владимир, для многих ребят показалась слишком банальной поначалу, но поверьте, даже искушенные гости этого города открыли и узнали для себя много нового.

6 ноября я с ребятами из своего класса 8 «в» и ребятами из 5 «в», 8 «б» и 8 «г» классов, посетили жемчужину Золотого кольца России. По прибытии нас встретил экскурсовод Саша, он показал центр города и рассказал основные достопримечательности: Соборная площадь, Парк им. Пушкина, Дмитриевский собор, Успенский собор. Мы поднялись на смотровую площадку, посетили Исторический музей, Золотые Ворота, музей Хрусталя, Лаковой миниатюры и Вышивки. И на десерт нас ждал научно-познавательный центр «Эврика».

Больше всего мне понравилось в интерактивном центре «Эврика» и Историческом музее.

В историческом музее экскурсовод рассказал об истории Владимира, начиная с древних времен, связанных со стоянкой древнего человека Сунгиры и до наших дней, переплетающаяся с историей



страны. Увидели орудия труда древних людей, знаменитую сунгирскую лошадку, быт людей того времени.

В научно—познавательном цетре «Эврика» мне понравилось потому, что я очень люблю физику и разные опыты. Мы смогли увидеть калибровку звука, увидели как наш зрачок реагирует на яркий свет, мы посидели на стуле со множеством больших гвоздей, увидели «танцующею цепь», а также почувствовать себя археологами и раскопали скелет динозавра с помощью больших кисточек. Сами создали молнию, провели через себя электричество, разгадали секрет оптических иллюзий и многое

другое. И что самое интересное—можно все трогать, пользоваться и испытывать! Я бы очень хотела повторить эту замечательную и очень интересную поездку. Большое спасибо за предоставленную возможность!

Касаткина Мария , ученица 8 «В» класса.



Яркая жизнь без вредных привычек

Служба НАРКОПОСТ нашей школы ведет активную и насыщенную жизнь. Акции, флешмобы, лекции, конкурсы, направленные на популяризацию здорового образа жизни, это лишь часть мероприятий, запланированных в этом учебном году. Открывала новый учебный год





Нравится: 56
gushchinasashka
#живияркоистильнобезнаркотиков
#МОУСОШ1

чтобы показать на фотографиях спортивные прогулки и занятия ,являющимися намного полезнее и ярче, чем вредные привычки. Ребята выкладывали фотографии в социальные сети с хештегами

акция «Живи стильно и ярко без вредных привычек»

С 6 октября начался сезон «фото— селфи» конкурса. Основная задача у учащихся состояла в том,

19 октября проходил интерактивный конкурс карикатурных плакатов «Я выбираю трезвые мысли, а что выбираешь ты ?» Победителем стал 10 «Б» класс, 2 место разделили 8 «В» и 8 «Б» классы, а 3 место 8 «Г» и 8 «А» классы.

«Живи ЯРКО» так называется социальный ролик, в котором приняли участие ребята 7—9 классов. Вспомнить о пользе здорового образа жизни и показать как круто заниматься спортом рассказывает и показывает

этот ролик . Посмотреть который вы можете в группе ВКонтакте.

AKIMS "BUITO AHUM OBMEH"

ARIPOTUB

16 ноября в Международный день отказа от курения была проведена общешкольная акция «ВЫГОДНЫЙ ОБМЕН».

Мы предложили ребятам отказаться от сигарет и обменять их на конфеты и мандарины, потому что сладости и фрукты гораздо полезнее никотина. На стенах были размещены плакаты, которые напомнили об ужасающем составе сигареты и вреде этой пагубной привычки. Многие из вас знают, как опасен никотин, как пагубно он влияет на здоро-

вье, и, самое главное, что пассивные курильщики страдают ничуть не хуже от этой вредной привычки, поэтому мы предложили ребятам сделать фото с огромной «спящей сигаретой» и запостить фото в социальных сетях с хештегами #япротив #язаЗОЖ.



Кроме того, учащиеся смогли выразить свое мнение в стенгазете «МЫСЛИ О КУ-РЕНИИ», продолжив фразу «Я отказываюсь от курения, потому что...». Надеемся, что акция привлекла внимание многих учеников и вызвала жела-

ние не только отказаться от никотина сейчас, но и не пробовать курить в будущем.

Твой добрый друг

школьная служба «НАРКОПОСТ»

Спортивные новости

17 октября проходили районные соревнования по волейболу. К сожалению, наша женская команда не заняла призовых мест! Однако, мы желаем удачи и везения девчонкам в следу-

ющих играх!

20 октября команда мальчиков боролась в волейбольных играх., и с таким же результатом

Районные соревнования по баскетболу проводились у девочек—10 ноября и 17 ноября у мальчиков . И хотя призовые места вновь были не наши, однако маль-

не наши, однако мальчишки упорно сражались в схватке с командой из Вахромеевской школы, проиграв им всего 5 очков. Желаю нашим спортсменам боллшой удачи! Спорта! И самых первых призовых мест!

Спортивный обозреватель



Проект «Праздник»

Декабрь

Что готовит первый месяц зимы и последний месяц года? Самые яркие и интересные декабрьские праздники! Запоминайте и поздравляйте близких!

1 декабря - Всемирный день борьбы со СПИЛом.

Всемирный день борьбы со СПИДом отмечается 1 декабря и создан для объединения людей со



всего света в борьбе с вирусом, поддержки больных и почитании памяти умерших. 10 декабря — Всемирный день футбола Мировое сообщество болельщиков отмечает оригинальный праздник — Всемирный день футбола. Это своеобразное выражение уважения и восхищения популярным видом спорта, с которым связано много жизней и судеб. В него профессионально играют 120 миллионов человек.

16 декабря – День покорения вершин

Эта дата не только для любителей альпинизма и скалолазания. Ежедневно мы стремимся достигнуть вершин поставленных целей в учёбе, спорте или увлечениях 28 декабря — Международный день кино

Рождение кино произошло в 1895 году и сильно изменилось с тех пор, но премьеры не перестают нас удивлять и радовать. Посмотрите в этот день давно желанный вами фильм!

31 декабря - Канун Нового года Лишь с 1700 года в России стали праздновать наступление нового года с 1 января. Указ Петра Первого изменил жизнь россиян и сформировал уклад, ставший основой современного празднования Нового года.

Ты тоже хочешь освещать новости школьной жизни? Умеешь красиво писать статьи или хочешь этому научиться? Возможно, ты задумываешься о профессии журналиста!? Тогда мы ждём именно тебя! Каждый понедельник в 14—00, каб №32

Над выпуском работали:

Ответственные редактор- Галеева Светлана Рашидовна Корреспонденты: Корнилова Елена, Касаткина Мария, Фоминцева Юлия, Синдеева Яна, Шадрина Виктория, Яковлева Арина Отпечатано: школьный «Пресс - центр»

А посмотреть прошлые выпуски газет вы можете на нашем школьном сайте по адресу

http://school1.obr33.ru/